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Înainte de montaj

Când calculați spațiul necesar, prevedeați cel puțin 10 % în plus pentru deșeuri,
resturi și defecte.
 Dacă realizați o montare în diagonală sau un alt model special, adăugați
15‑20 % material suplimentar.
Pentru toate instalațiile, se recomandă estimarea cantității de material
suplimentar rezultat din tăiere și selecție (excedent). Acest excedent constituie
ceea ce se numește de obicei „stoc“.
 Se recomandă utilizatorului final să păstreze această rezervă în cazul în care
montajul necesită lucrări de întreținere suplimentare.
Înainte de montaj, verificați materialul și asigurați-vă că nu este murdar sau
deteriorat. Curățați, scurtați sau eliminați zonele afectate.
Sfat: înainte de montajul final, încercați să așezați panourile uscate pentru a
verifica dacă dispunerea este corespunzătoare.
Este necesară o dilatație de 8‑10 mm pe întregul perimetru al instalației, precum
și la toate îmbinările cu pardoselile adiacente, cadrul ușilor și deschiderile de
ventilație. Pentru lungimi peste 8 m, utilizați o dilatație suplimentară.
Se recomandă tăierea cadrului ușilor pentru ca materialul să se poată mișca
liber. Și aici este necesar un spațiu de dilatație de 8 mm.
 Dacă cadrul ușilor este metalic, acest spațiu poate fi umplut cu silicon sau
etanșant acrilic.



Instructions de sepo econ•floor 

Drop 

1) Commencez à poser les lames en partant du côté gauche du mur de départ vers la
droite. Le côté languette des lames doit être orienté vers le mur de départ. (Fig. 1)

2)Laissez un espace de 8 à 10 mm entre le côté court/long des planches et le mur.
Placez toujours une cale entre le mur et le point de jonction des planches. (Fig. 1)

3)Ce sol SPC est équipé d'un système de clic sur le bord court. Il faut toujours
laisser le côté rainuré du bord court libre afin que la planche suivante puisse
s'emboîter à sa place. Le montage ne peut pas être annulé et doit être poursuivi à
partir du même côté. Posez une lame à la fois, en laissant toujours le profilé à rainure
libre pour le raccordement final. (Fig. 2, 3)

4) Posez la première rangée de lames : alignez la deuxième lame avec la première
en appuyant légèrement vers le bord court et vers le bas. Ensuite, tapez le long du
bord court avec un marteau en caoutchouc ou en plastique jusqu'à ce que le
système d'encliquetage s'enclenche proprement et sans problème (voir fig. 8). Ne pas
appuyer sur la planche, car cela pourrait endommager le profilé.Si la planche ne
s'enclenche pas correctement, vérifiez que le profilé de verrouillage n'est pas sale
ou endommagé, puis réessayez. Assurez-vous que les lames sont parfaitement
alignées. Posez les lames pleines restantes dans la première rangée. (fig. 4, 5, 6, 7, 8).
5) La dernière planche de la première rangée doit être coupée. Mesurez la distance
entre le mur et la surface de la dernière planche complète. Soustrayez 8 mm de
cette mesure pour tenir compte de la distance. JSi cette mesure est inférieure à 20
cm, il faut couper la longueur de la première planche de la rangée. La première et la
dernière planche de chaque rangée doivent avoir une longueur minimale de 20 cm.
Les planches sont coupées à l'aide d'un couteau universel bien aiguisé et d'une équerre.
6) La partie restante découpée dans la dernière planche de la première rangée peut
servir de première planche de la deuxième rangée, à condition qu'elle mesure au moins
20 cm de long. Toujours disposer les raccords d'extrémité au moins 20 cm entre les
rangées.
7) Accrochez le côté long de la première planche de la deuxième rangée. N'oubliez pas
de laisser un espace de 8 mm entre le mur et le côté court de la planche. Insérez la
page avec le plumet à faible angle dans la rainure de la rangée précédente et posez-la à
plat sur le sol.

8) Insérez la deuxième planche de la nouvelle rangée et glissez le profilé dans la rainure
inférieure de la planche.
9)Ensuite, frappez à nouveau avec un marteau en caoutchouc ou en plastique le long
du bord court, jusqu'à ce que le système de verrouillage s'enclenche proprement et sans
problème (voir fig. 8).

1O ) Une fois toutes les lames posées, retirez les cales d'espacement du périmètre 
de la pièce.

Instrucțiuni de montaj 1.Începeți montarea panourilor din partea stângă a peretelui de pornire spre
dreapta. Latura cu limbă trebuie orientată către peretele de pornire. (Fig. 1)

2.Lăsați un spațiu de 8‑10 mm între latura scurtă/lungă a panourilor și perete.
Plasați întotdeauna un distanțier între perete și punctul de îmbinare al
panourilor. (Fig. 1)

3.Această pardoseală SPC are un sistem clic pe marginea scurtă. Latura cu nut
trebuie să rămână liberă pentru a permite panoului următor să se încuie
corect.

4.Montajul nu poate fi inversat și trebuie continuat din aceeași direcție. Montați
câte un panou odată, lăsând întotdeauna profilul cu nut liber pentru
conexiunea finală. (Fig. 2, 3)

5.Montați primul rând de panouri: aliniați al doilea panou cu primul, apăsând
ușor spre marginea scurtă și în jos. Apoi loviți de-a lungul marginii scurte cu
un ciocan de cauciuc sau plastic până când sistemul de blocare se cuplează
corect (Fig. 8).

6.  ⚠️ Nu apăsați direct pe panou, ar putea deteriora profilul.
7.Dacă panoul nu se cuplează corect, verificați dacă profilul de închidere nu

este murdar sau deteriorat și încercați din nou.
8.Asigurați-vă că panourile sunt perfect aliniate. Montați restul panourilor

primului rând. (Fig. 4‑8)
9.Ultimul panou al primului rând trebuie tăiat. Măsurați distanța dintre perete și

marginea ultimului panou complet. Scădeți 8 mm pentru spațiul de dilatare.
10.  👉 Dacă măsura este mai mică de 20 cm, tăiați și primul panou al rândului.
11.  ⚒️ Primul și ultimul panou din fiecare rând trebuie să aibă cel puțin 20 cm.
12.Tăierea se face cu un cutter bine ascuțit și o riglă.
13.Restul de la ultimul panou al primului rând poate fi folosit ca primul panou al

celui de-al doilea rând, dacă are cel puțin 20 cm.
14.Întotdeauna decalati îmbinările terminale cu cel puțin 20 cm între două

rânduri consecutive.
15.Introduceți latura lungă a primului panou din al doilea rând. Lăsați un spațiu

de 8 mm între perete și latura scurtă. Introduceți panoul la un unghi mic în
nutul rândului anterior și așezați-l pe pardoseală.

16.Introduceți al doilea panou din rândul nou alunecând profilul în nutul
panoului precedent.

17.Loviti din nou de-a lungul marginii scurte cu un ciocan de cauciuc sau plastic
până când sistemul de blocare se cuplează corect (Fig. 8).

18.După montarea tuturor panourilor, îndepărtați distanțierele plasate pe
perimetrul camerei.



Instrucțiuni de montaj

⚠️ Avertisment
La montajul pe un vechi strat moale sau la îndepărtarea unui vechi
pardoseală moale existentă, rețineți că aceste produse pot conține fibre de
azbest sau silice cristalină.
Dacă pardoseala SPC este livrată cu o substrat integrat, nu se va instala
niciun substrat suplimentar sau substrat din spumă.

Substrat recomandat: Perfect Mat 15
Dacă doriți să instalați un substrat cu panouri fără substrat integrat,
recomandăm Perfect Mat 15.

Notă
Folosiți întotdeauna covoare și preșuri care nu lasă urme, deoarece acest
lucru poate reduce riscul petelor permanente cauzate de unele suporturi
din latex sau cauciuc.
Covoarele țesute pot conține coloranți care pot păta pardoseala permanent.
Utilizarea unui substrat/preș transparent va ajuta la reducerea acestui risc.
Tocurile înalte sau cele cu vârf ascuțit pot deteriora suprafața – nu este o
condiție garantată.
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Informații
Începând instalarea acestui produs, confirmați că ați citit și înțeles toate informațiile legate de instalare furnizate de
producător și că sunteți conștient că orice abatere de la instrucțiunile și recomandările din acest manual poate duce la
anularea garanției produsului.
Manevrați cutiile și panourile cu grijă pentru a proteja profilul marginii. Transportați și depozitați întotdeauna cutiile în
ambalajul original, așezate orizontal pe o suprafață plană, netedă și dură. Nu le plasați niciodată pe laturi sau pe capete.
Produsul este o pardoseală flotantă destinată exclusiv instalării interioare, într-un mediu controlat, la temperaturi între
13 °C și 38 °C. Nu depozitați în exterior. Variațiile extreme de temperatură pot provoca dilatarea și contracția nu doar a
pardoselii, ci și a structurii.
Nu instalați elemente fixe, cum ar fi dulapuri, insule, mobilier de perete etc., pe pardoseală și nu fixați elemente adezive,
profile sau treceri direct pe pardoseală. Informații despre sarcini rulante se regăsesc în garanție.
Instalatorul/proprietarul își asumă întreaga responsabilitate pentru controlul final al produsului. Controlul trebuie
efectuat înainte de instalare și trebuie să includă: culoare, textură, finisaj de fabrică și defecte vizibile.
Dacă produsul nu este acceptabil, NU îl instalați. Contactați imediat furnizorul pentru asistență.
Pardoseala instalată este considerată testată și aprobată din punct de vedere calitativ. Pardoseala rigidă SPC este
impermeabilă, dar nu constituie o barieră împotriva umezelii. Apa care curge pe margini sau în jurul acestora poate
deteriora suportul.
Un nivel ridicat de umiditate sub pardoseală poate migra prin rosturi sub formă de vapori de apă, provocând un aspect
albicios cunoscut sub numele de „rumenire”. Rumenirea este specifică locației și dispare atunci când nivelul de umiditate
scade. Daunele cauzate de apă și condițiile asociate nu sunt acoperite de garanție. Alte contaminanți pot migra, de
asemenea, în sus, ceea ce nu constituie un defect de fabricație.

Unelte necesare
Ochelari de protecție, cutter universal, riglă/echer, fir de trasare, ruletă, bară de tracțiune, cuțit pentru pardoseală,
distanțier și ciocan din plastic sau cauciuc.

Pregătirea pardoselii și cerințe
Nu instalați pardoseala rigidă SPC pe suprafețe moi, aspre, neregulate sau pe pardoseli flotante existente.
Pardoseala trebuie instalată doar după finalizarea tuturor celorlalte lucrări și după îndepărtarea oricăror impurități care
ar putea deteriora instalarea.
Toate pardoselile și suporturile trebuie să fie curate, plane (netede) și uscate înainte de instalare. Înainte de a începe,
măturați sau aspirați pardoseala pentru a vă asigura că instalarea nu va fi compromisă.
Toate suprafețele trebuie să fie plane. Zonele înalte sau joase care depășesc 7,5 mm pe 3 m sau 2,5 mm pe 1,8 m trebuie
corectate înainte de montaj.



Pregătirea suporturilor

Suportul trebuie să fie format din cel puțin 19 mm (3/4") de placaj CDX, OSB sau placaj aprobat de APA.
Toate suporturile din lemn trebuie să fie plane, solide și fără îndoire (mișcare verticală).
Șlefuiți zonele înalte și umpleți zonele joase cu șapă de nivelare. Reparați sau înlocuiți părțile deteriorate.
Se recomandă ca toate spațiile de sub pardoseală să aibă o înălțime minimă de 46 cm de la podea până la partea inferioară a grinzilor.
Montați o folie neagră din polietilenă cu grosimea minimă de 8 mm pe o suprafață de cel puțin 115 cm, sigilată cu bandă rezistentă la umiditate, pentru a preveni migrarea
umezelii în pardoseală.

Beton
Betonul trebuie să fie complet întărit (minim 60 de zile).
Planitatea betonului trebuie să fie corespunzătoare. Majoritatea plăcilor de beton nu sunt perfect plane și trebuie pregătite înainte de montaj.
Asigurați-vă că suportul este plat. Umpleți toate găurile și crăpăturile cu mortar de reparație pe bază de ciment îmbogățit cu latex. Șlefuiți zonele înalte și umpleți zonele joase cu
mortar Portland.
Nu folosiți solvenți sau produse chimice pentru a îndepărta vopseaua sau adezivul rămas.
Deși produsul este impermeabil, se recomandă testarea plăcilor de beton pentru emisii de vapori de apă folosind testul cu clorură de calciu sau măsurarea umidității relative la
fața locului. Dacă emisia de umiditate depășește 3,63 kg (8 lb), se impun măsuri corective.
Pentru pardoselile rigide SPC, nu este necesară o barieră de vapori. Umiditatea prezentă în suport nu va deteriora panourile. Totuși, umiditatea excesivă poate migra către pereți
și structuri, cauzând mucegai dacă nu este controlată.

Încălzire prin radiație
Sistemul de încălzire prin radiație sau integrat trebuie să funcționeze timp de o săptămână înainte de montaj pentru a reduce umiditatea reziduală.
Dacă sistemul funcționează la momentul montajului, temperatura trebuie redusă la 18 °C timp de cel puțin trei zile înainte de instalare, pe durata montajului și 24 de ore după.
Ulterior, temperatura poate fi crescută treptat cu 5 °C. Temperatura nu trebuie să depășească niciodată 29 °C.
Cumpărătorul trebuie să confirme compatibilitatea sistemului de încălzire cu acest produs.

Plăci existente, piatră și terrazzo
Toate plăcile existente trebuie să fie bine fixate de pardoseală. Pardoselile terrazzo trebuie să fie stabile și solide.
Zonele slabe trebuie reparate cu șapă de nivelare. Suprafețele trebuie să fie curate și fără impurități.

Suporturi din lemn

Pardoseli elastice existente
Pardoseala elastică existentă trebuie să fie monostructură, neamortizantă, bine fixată și netedă.
Nu trebuie să prezinte semne de umiditate sau alcalinitate. Toate ceara, paste sau impurități trebuie îndepărtate.
Neregularitățile trebuie reparate sau înlocuite.
Nu instalați pe suporturi din cauciuc.
Reziduuri de adeziv existent: nu acoperiți adezivul existent, deoarece acesta se poate desprinde și provoca defecțiuni. Îndepărtați adezivul cu racletă până la folie. Nu folosiți
solvenți sau produse chimice pentru îndepărtarea adezivului.



PROTECȚIE ȘI ÎNTREȚINERE
Este recomandată măturarea și aspirarea imediată a zonei după instalare pentru a elimina praful sau murdăria potențial
dăunătoare. Podeaua poate fi folosită imediat după instalare.
Dacă este necesar, utilizați un detergent pentru pardoseli vinilice cu pH neutru. Exemple: Bona Stone, Tile and Laminate
Cleaner, ZEP, Diversey Stride, Hilway Direct Neutral Cleaner, Armstrong Once-n-Done. ATENȚIE: Aceste produse sunt
acceptate de producători, dar nu garantăm eficiența altor produse.
Pentru spațiile comerciale, recomandăm utilizarea mașinilor automate de curățat (175 rot/min) cu pad roșu sau pad 3M.
Furnizorul nu își asumă responsabilitatea pentru daunele cauzate de echipamentele de curățare.
Clătiți întotdeauna bine pardoseala cu apă curată și lăsați-o să se usuce complet. Nu permiteți băltirea apei. Nu utilizați
uscătoare cu aer cald.
Nu ceruiți, nu lustruiți și nu folosiți soluții ce conțin agenți tensioactivi. Pentru întreținere, este suficient un detergent
ușor precum Murphy Oil Soap. Nu folosiți aburi sau șampoane pentru curățare.
La mutarea mobilei sau a aparatelor grele, folosiți o placă rigidă între obiect și podea. Nu rulați obiectele direct pe
pardoseală. Dacă e posibil, ridicați-le.
Covorașele de fetru și roțile scaunelor trebuie să fie montate și întreținute corespunzător. Nu folosiți roți dure.
Materialele neadecvate pot deteriora podeaua.
Se recomandă utilizarea covorașelor de intrare care nu pătează.

ACLIMATIZARE (depozitare necontrolată)
Toate materialele trebuie aclimatizate în zona de instalare, la o temperatură între 13 °C și 38 °C (55–100 °F), pentru cel
puțin 48 de ore înainte de montaj.
În această perioadă, materialele trebuie depozitate într-un spațiu interior normal încălzit, cu variații normale de
temperatură (nu în condiții extreme).
Dacă produsele au fost depozitate în afara zonei de instalare, dar temperatura a fost constantă între 13 °C și 38 °C,
această aclimatizare poate fi considerată acceptabilă.
Materialele trebuie să fie livrate direct la locația finală, fără opriri intermediare sau depozitări temporare.


